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洛阳市第55中学2007年新生入学分班考试数学试题
	题号
	一
	二
	三
	四
	总分

	得分
	
	
	
	
	


说明：本试卷满分100分，共34个题，考试期间不允许用计算器。结果保留分数，如果保留小数请精确到小数点第二位，圆周率保留
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或取3.14。
1、 基础知识填空（每题2分共20分）

1、北京服装厂接到生产2008年奥运会开幕式演出服1200件的任务，前6天完成了
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，照这样计算，完成这项任务还需要         天；

2、分数
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的分子和分母同时加上         所得的新分数等于
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2008

；

3、一个小数的小数点分别向右向左移动一位得到的两数之差是2.2，这个数用分数表示为       ；
4、某商品降价10%后，欲恢复原价，则应提价的百分比是         ；

5、已知：
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，则
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        ；

6、周长是100，边长是整数的等腰三角形一共有         个；
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7、找规律填数：
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8、如图1，已知三角形ABC的面积是55平方厘米，M在AB上且AM=
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BM,MD和EC平行，则三角形BDE的面积是        平方厘米；
9、一同学每天的上学路上要经过上坡、平路、下坡三段路，并且这三段路的长度相等；如果他骑车上坡的速度是每秒2米，骑平路的速度是每秒3米，骑车下坡的速度是每秒4米，那么他走这三段路的平均速度是每秒        米；
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10、果园收购一批苹果，质量分三等，最好的苹果为一等，每千克售价3.6元；其次是二等苹果，每千克售价2.8元；最次的是三等苹果，每千克售价2.1元。这三种苹果的数量之比是2：3：1，若将这三种苹果混在一起出售，每千克售价      元比较合适；

二、拓展能力填空（每题3分共30分）
11、将一个三位数的个位数字与百位数字对调位置得到一个新三位数，已知这两个三位数的乘积等于52605，那么这两个三位数的和是           ；
12、有一根1米长的木条，第一次去掉它的
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，第二次去掉余下的
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，第三次又去掉余下的
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，…这样一直下去，最后去掉上次余下的
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。最后这根木条还剩    米；
13、“
[image: image13.wmf]å

”是连加符，例如1+2+3可以表示成
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，即有1+2+3=
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=6，又有1+2+3+…+10可以表示为
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，1+2+3+…+10=
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14、某贵金属工厂职员误把每克售
[image: image19.wmf]0.73
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元的贵金属看成每克0.73元。他售出a千克后，出纳员发现工场损失了146元。则a=       ;
15、把一根长为55厘米的木棍分成若干段，每段长必须是1厘米长的整数倍，要使分出的任意三段都构不成三角形，则这根木棍最多可以分成      段；
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16、把立方体的六个面分别涂上不同的颜色，并且画上朵数不同的花，各面上的颜色与花的朵数对应情况如下表; 
	颜色
	红
	黄
	蓝
	白
	紫
	绿

	花的朵数
	1
	2
	3
	4
	5
	6
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现将上述大小相等、颜色花朵分布完全一样的四个立方体拼成一个水平放置的长方体（如图2），从左往右第二个立方体下底面有         朵花；
17、如图3所示的3×n的方格网是用长短相同的火柴棍摆成，每边长为1根火柴棍长，摆这个网格共需      根火柴棍；
18、小朋友每分钟吹一次肥皂泡，每次恰好吹出100个。肥皂泡吹出以后，经过1分钟，有一半破了；经过2分钟又破了一半；到3分钟时全破了。这个小朋友吹完第100次时，没有破的肥皂泡共有       个；
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19、某班45人参加一次数学竞赛，结果有35人答对第一题，有37人答对第二题，有41人答对第三题，有38人答对第四题，则这个班四道题都答对的同学至少有
         人；

20、洛阳市55中注重学生的全面发展，初步统计有90%的学生文化课成绩优秀，有80%的学生体育成绩优秀，那么，体育成绩优秀的学生中至少有      %的学生文化课成绩优秀。
三、基本技能解答题（第21题6分其余每题3分共30分）
21、计算或解方程（每题2分，共6分）
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25、一个长方体的宽和高相等，并且都等于长的一半。将这个长方体切成12个小长方体（如图4），这些小长方体的表面积之和是600平方厘米，求这个大长方体的体积；

26、如图5，长方形ABCD是一个羊圈，长AD=4米，宽AB=3米，拴羊的绳子长6米，现在羊被拴在如图的A点，问羊在圈外能活动的范围有多大？
27、萧红帮助妈妈预算八月份电费开支情况，下表是萧红家八月初连续8天每天早上电表显示的读数。若每度电收费0.50元，估计萧红家八月份的电费是多少元？

	日期
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	电表显示的读数
	321
	327
	332
	339
	345
	350
	357
	363


28、央行决定自2007年7月21日起上调金融机构人民币存贷款基准利率。金融机构一年期存款利率上调0.27个百分点，由3.06%提高到3.33%。同时国务院决定自2007年8月15日起，将储蓄存款利息税税率由20%调减为5%。请问：同是一万元一年期存款，理论上储户调整后比调整前多收益多少元？
29、近两年，我国股市投资呈快速发展趋势，有人对某地区今年一季度新增股民开户情况和新股民平均注入资金情况作了调查，制成该地区今年一季度新股民开户个数条形图和新股民平均注入资金条形图（如图7）。利用图中提供的信息请回答：该地区新股民为股市注入资金最大的是那一月？这一月新股民为股市新注入资金为多少万元？

四、能力拓展应用（每题4分，共20分）
30、一块手表的时针和分针在一点整成30°角，在二点整成60°角。从一点整到二点整，何时时针与分针所成的角恰好是90°？
31、甲乙二人沿铁路边相对而行，速度相同。一列火车开来，整个列车从甲身边驶过用8秒钟，再过5分钟，又用7秒钟从乙身边驶过，那么还要多长时间，甲乙二人才能相遇？

32、2007年亚洲杯赛事，中国队与乌兹别克斯坦队的比赛牵动着众多中国球迷的心，在未开始检票前，已有1000个球迷排队等待入场。检票开始后，每分钟前来的球迷的个数是固定的，1个检票口每分钟可以进入100个球迷。如果5个入口同时检票，10分钟就没有人排队，如果6个入口同时检票，几分钟就没有排队？
33、请同学们求解《九章算术》中的一道古代问题：“今有木长二丈，围之三尺，葛生其下，缠木七周，上与木齐。问葛长几何？” 

白话译文：如图6，有圆柱形木棍直立地面，高20尺，圆柱底面周长3尺，葛藤生于圆柱底部A点，等距离缠绕圆柱7周，恰好长到圆柱上底面B点，求葛藤的长度是多少尺；

34、社区商店从日杂公司买进一批蚊香，然后按希望获得的纯利润，每盒加价40%定价出售。但是，按这种定价卖出这批蚊香的90%时，夏季即将过去。为了加快资金周转，商店以定价打7折的优惠价，把剩余蚊香全部卖出。这样，实际所得纯利润比希望获得的纯利润少了15%。按规定，不论按什么价钱出售，卖完这批蚊香必须上缴营业税300元。问该商店买进这批蚊香用了多少元？
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